



第九期

## 老人痛心帮精神病女儿离婚



俗话说,可怜天下父母心。父母的心愿就是希望儿女能够过得幸福,老张亦是,他看女儿小张的婚姻名存实亡,痛心主动

要求女婿和自己的女儿离婚。小张和小王在2009年相识,随后两人走入婚姻殿堂。可结婚没多久,小张却搬回了娘家,跟丈夫分居。接下来一段时间,小王三番五次去找妻子,劝她回家,可妻子执意不回,妻子的举动和精神情况引起了小王的注意。小王发现妻子患上了精神疾病,就撒手不管了。

就这样,一晃过了两年。老张看着生病的女儿,想着女儿的未来,决定让女婿跟女儿离婚。老张联系小王,向他说明了情况,小王感到很吃惊,同意了。

法官在审理阶段发现,老张非常配合法官,没有因为女婿的不管不问责备女婿,老张甚至主动帮助女婿到医院开具女儿患病的诊断证明,双方就财产问题也没有异议,当场就达成了离婚协议。

拿着女儿的离婚调解书,老张眼含着泪水。小王深知自己的不对,对昔日岳父深深地鞠了一躬。

点评:帮着患病女儿离婚,老人的心痛可想而知。希望出台更多保障措施,让社会共同关注这个群体。

## 幼儿午睡摔伤,校方逃避责任



2010年的一天,4岁的小然高高兴兴地踏进了幼儿园的门口,从此,小然要在这里学习和生活。

一个中午,幼儿园里小孩子们渐渐进入梦乡,突然“砰”的一声,小然摔到了地上。幼儿园赶紧通知家长。经医生诊断,小然左腿骨折,需住院治疗,属于九级伤残。

小然病情好些后,家长想找幼儿园协调赔偿问题,幼儿园当事人却避之不谈,让小然家人感到气愤,一纸诉状将幼儿园告上法庭。

法庭内,幼儿园当事人不承认小然是他们的学生:“2010年7月底孩子在我学校退学,不归我学校管理,是校外受伤,我们不应承担法律责任。”

幼儿园当事人的说法随即被揭穿。不仅如此,审理期间,人们还发现幼儿园甚至没有办学手续。

法官说,小然在校期间,幼儿园未尽到相关的保护义务致使受伤。幼儿园应承担赔偿责任。由于幼儿园未办理办学手续,不具有民事主体资格,投资举办者承担赔偿责任,共计8万余元。

点评:是自己的责任,再怎么抵赖也白搭,还是老老实实赔偿吧。

## 反对女儿婚恋,竟遭残忍杀害



因反对女儿小段和小李结婚,竟被小李用菜刀残忍砍死。事后小段不仅帮小李逃跑,还继续与他同居。

两年前,小段与小李产生好感,小李跟妻子离婚后,提出跟小段结婚,不料这遭到小段父母的坚决反对。

2010年8月的一个晚上,小李喝得大醉,拿起手机就给小段父母打电话,电话里小段的母亲痛骂了小李。小李气不过,拿起菜刀就奔向小段家。

小李跳墙进到女友家,冲床上熟睡中的小段母亲乱砍了十几刀,小段父亲与小李厮打,被小李砍中了面部、颈部和胸部。小段父母当场死亡。

小段看到了男友的暴行,她拨打了110。不知道是糊涂还是吓坏了,小段被小李拉出家。事发后小段竟然帮小李买新衣服,俩人逃到外省,继续一起生活。

良心上的谴责,让二人无法安然生活。没过多久,二人到公安局投案。

法官说,小李犯故意杀人罪,小段犯窝藏罪。判处小李死刑,剥夺政治权利终身。判处小段有期徒刑七年。

点评:俩人都被爱情冲昏了头脑,失去理智,最终酿成大错。

本报记者 刘云菲 通讯员 潘辉 崔希珍

## 享超值服务 比亚迪 L3 以品质赢市场

比亚迪 L3 是一款热门 A 级家轿,在拥有时尚绚丽外观的同时兼具卓越品质,并享受“4 年或 10 万公里”超长质保服务,超长质保零部件覆盖率达到 99.9%,树立了 A 级家轿市场的新典范,得到市场认可。

### 时尚高配,引领家轿新潮流

比亚迪 L3 作为一款主打年轻时尚的家用轿车车型,其整体设计符合了年轻人审美。L3 的外观设计凸显了运动风,首先进气格栅和保险杠的线条呈 X 形,整体显得动感

十足;亮色和亚光相间的镀铬中网是整个前脸更富有质感;上挑的经过熏黑处理的前大灯和发动机盖上的线条给整车增添了几分立体感,使运动风格更为突出。

### 强劲动力,彰显动感科技

2012 款比亚迪 L3 之所以广受青睐,还取决于它有一颗动力澎湃的心脏。比亚迪 2012 款新 L3 搭载了比亚迪自主研发的 BYD473QE 发动机,是自主品牌第一款也是唯一一款拥有 VVL(可变气门升

程)技术的发动机,具有高效环保、经济节油的特性。其 EGR 废气再循环技术,可根据发动机工况适时的将一部分未燃尽的混合气送回气缸重新燃烧,降低燃烧温度;再加上采用德尔福最新版本的电喷管理系统,四点火线圈每缸独立点火,同排量功率更大、同排量更省油。最大功率可达 80kW/5800rpm,最大扭矩可达 145Nm/4800rpm,动力方面相当有优势。其油耗成绩为百公里综合工况 6.2L,这样大大增

强了其市场竞争力。比亚迪 L3 的底盘还采用了前麦弗逊后扭力梁的悬挂组合,整体调校比较硬朗,悬挂可以给予车身较有力的支撑,而且路感较为清晰,可以灵敏如实的反映路面情况。

### 超长质保,以品质赢市场

比亚迪在快速发展的同时注重品质的提升,在产品品质全面提升的基础上,比亚迪针对旗下所有车型推出了“4 年或 10 万公里”超长质保服务。不仅覆盖旗下全部车

型,而且零部件覆盖率高 99.9%;对一些业内通常不提供质保,或仅提供 3 个月或 5000 公里质保的易损零部件,例如轮胎、制动片、灯泡、滤芯/滤网等,比亚迪提供了 6 个月或 1 万公里质保服务,漆面、玻璃、密封条、内饰件、排气管等行业主流质保期一般不超过两年的零部件,比亚迪提供 4 年或 10 万公里超长质保,如此全面实在的质保政策堪称行业新标杆。2012 款比亚迪 L3 也将享受这项服务。

## 买车要买“综”级车 第九代 CIVIC(思域)推荐

第九代 CIVIC(思域)以同级车中独一无二的“全息座舱”成为让他们心动的重要因素。全息座舱丰富的智能化电子配置加上包裹式的座椅设计,使行舱具有强烈的科技感,未来感。

第九代 CIVIC(思域)领先的经济性再次打动消费者,油耗的进一步降低,1.8L 车型综合工况油耗仅 6.8L/百公里(2.0L 为 7.4L/百公里),在同级车型中绝对首屈一指。

安全性也是中级车消费者最为关注的要素之一。第九代 CIVIC(思域)不仅在先进性和低油耗方面实现了前瞻潮流的进化,安全性也大幅提升。信息安全、被动安全、主动安全均得到大幅强化。第九代 CIVIC(思域)获得 C-NCAP 五星评定,全系增配侧安全气囊,同时拥有主动式安全头枕,配合安全带及标配的主副驾驶安全气囊为驾乘人员提供了 360°全方位的呵护。尤其对于有孩子的消费者来说,第九代 CIVIC(思域)全系配置 ISOFIX(儿童安全座椅固定装备)标准挂钩可以说是又一福音。

在强手如林的中级车市场,第九代 CIVIC(思域)的热卖也绝非偶然。作为中级车市场的领航者,第九代 CIVIC(思域)在传承 CIVIC 品牌优良基因基础上,实现精品升级,凭借“先进、低油耗、安全”这三大核心优势在中级车市场独树一帜。相信,第九代 CIVIC(思域)将会成为更多消费者的首选“综”级车。

汇友周年 4S店店庆 感恩回馈 2012年6月23日 10:00-11:00团购,活动仅此一小时,定金翻倍!

4008-303-666 | www.bydauto.com.cn

**G6 TID** 涡轮增压·缸内直喷·双离合  
T动未来·E享人生 荣获国际车展最佳发动机大奖

**2012款新 G3 L3** 科技惠民 率先享受购车立减国家3000元节能惠民补贴及车船税减免优惠

比亚迪聊城汇友4S店周年店庆感恩回馈,2012年6月23日10:00-11:00团购,活动仅此一小时,定金翻倍,即日起接受预定。 本活动最终解释权归本公司所有

**比亚迪聊城汇友4S店** 24小时售后服务热线: 0635-8878877  
4S店地址: 聊城市开发区滨河路东首 销售热线: 0635-8878866  
展厅地址: 聊城市建设路东首新开汽车城院内 销售热线: 0635-2927999